
- 1 - 

２年生基本シート（診断）Ａ１ 

Ａ１ ２年 算数 

  年   組
くみ

   番
ばん

 

 

名前
まえ

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ つぎの数はいくつですか。 
①10 を 46 こあつめた数 

 

  ②100 を３こ、10 を７こ、１を２こ

あわせた数 

 

③100 を 80 こあつめた数 

   

④1000 を 10 こあつめた数 

   

⑤5000 より 400 小さい数 

 

 
２ つぎのもんだいに答えましょう。 

①
2

1
の大きさに色をぬりましょう。 

 

 

 

 

  ②
4

1
の大きさに色をぬりましょう。 

 

 

 

 

 

３ 計算をしましょう。 
①３４＋１８ 

 

  ②６８＋５１ 

 

③２３＋８９ 

 
④８＋９４ 

４ 計算をしましょう。 
①４７－３９ 

 

  ②９０－３０ 

 

③１３７－５５ 

 
④１０８－２９ 

 
５ 計算をしましょう。 

①２×７    ②３×４ 

 

③４×７    ④５×９ 

 

  ⑤６×３    ⑥７×８ 

 

⑦８×８    ⑧９×６ 

 

⑨８×３    ⑩９×２ 

 

 
６ あめ玉がいくつかあります。そのあ

め玉に７こくわえたところ、ぜんぶで

１５こになりました。 
①この場めんを図でかきましょう。 

 
 
 
 
  ②はじめにあめ玉は何こありまし

たか。 
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２年生基本シート（診断）Ａ２ 

Ａ２ ２年 算数 

  年   組
くみ

   番
ばん

 

 

名前
まえ

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ □に当てはまる数を書きましょう。 
  ①１L＝    dL 

   

②１L＝    mL 

 

③１cm＝    mm 

   

④１m＝    cm 

 

  ⑤36mm＝    cm     mm 

 

  ⑥２m９cm＝    cm 

 

８ □に当てはまる数を書きましょう。 
  ①１時間＝    分 

 

  ②１日＝    時間 

 

  ③１時間 20 分＝    分 

 

  ④110 分＝    時間     分 

 

９ 次の図形の名前をかきましょう。 

 

 

10 □に当てはまることばをかきまし

ょう。 

11 すきなくだものをしらべました。ひ

ょうやグラフにせいりしましょう。 
 
 

 

 

 

   
 

①ひょうにせいりしましょう。 
しゅるい      

数(人)      

 
 
  ②下のグラフにせいりしましょう。 
    すきなくだものしらべ 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

 
 

 

リンゴ リンゴ ミカン イチゴ リンゴ 

リンゴ ミカン メロン リンゴ リンゴ 

イチゴ 

イチゴ 

イチゴ リンゴ メロン モモ イチゴ 

モモ メロン ミカン ミカン イチゴ 

リンゴ 

ミカン 
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２年生基本シート（診断）Ｂ１ 

Ｂ１ ２年 算数 

  年   組
くみ

   番
ばん

 

 

名前
まえ

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ つぎの数はいくつですか。 
①10 を 85 こあつめた数 

 

  ②100 を７こ、10 を４こ、１を９こ

あわせた数 

 

③100 を 30 こあつめた数 

   

④1000 を 10 こあつめた数 

   

⑤3000 より 900 小さい数 

 

 
２ つぎのもんだいに答えましょう。 

①
2

1
の大きさに色をぬりましょう。 

 

 

 

 

  ②
4

1
の大きさに色をぬりましょう。 

 

 

 

 

 

３ 計算をしましょう。 
①５３＋２９ 

 

  ②８２＋４６ 

 

③５４＋５７ 

 
④３＋９８ 

４ 計算をしましょう。 
①２７－１８ 

 

  ②６０－２０ 

 

③１５５－６２ 

 
④１０３－４８ 

 
５ 計算をしましょう。 

①２×８    ②３×６ 

 

③４×９    ④５×５ 

 

  ⑤６×７    ⑥７×２ 

 

⑦８×４    ⑧９×８ 

 

⑨７×５    ⑩６×９ 

 

 
６ あめ玉がいくつかあります。そのあ

め玉に８こくわえたところ、ぜんぶで

24 こになりました。 
①この場めんを図でかきましょう。 

 
 
 
 
  ②はじめにあめ玉は何こありまし

たか。 
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２年生基本シート（診断）Ｂ２ 

Ｂ２ ２年 算数 

  年   組
くみ

   番
ばん

 

 

名前
まえ

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ □に当てはまる数を書きましょう。 
  ①10dL＝    L 

   

②1000mL＝    L 

 

③10mm＝    cm 

   

④３m＝    cm 

 

  ⑤３cm６mm＝    mm 

 

  ⑥209cm＝    m     cm 

 

８ □に当てはまる数を書きましょう。 
  ①60 分＝    時間 

 

  ②24 時間＝   日 

 

  ③80 分＝    時間     分 

 

  ④１時間 50 分＝    分 

 

９ 次の図形の名前をかきましょう。 

 

 

10 □に当てはまることばをかきまし

ょう。 

11 すきないろをしらべました。ひょう

やグラフにせいりしましょう。 
 
 

 

 

 

   
 

①ひょうにせいりしましょう。 
しゅるい      

数(人)      

 
 
  ②下のグラフにせいりしましょう。 
     すきないろしらべ 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

 
 

 

あか あお あお くろ あお 

あお あか もも くろ あお 

もも 

もも 

くろ あか みどり もも あか 

くろ あか あか あか くろ 

もも 

みどり 
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２年生基本シート（診断）Ｃ１ 

Ｃ１ ２年 算数 

  年   組
くみ

   番
ばん

 

 

名前
まえ

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ つぎの数はいくつですか。 
①10 を 67 こあつめた数 

 

  ②100 を５こ、10 を２こ、１を３こ

あわせた数 

 

③100 を 10 こあつめた数 

   

④1000 を 10 こあつめた数 

   

⑤2000 より 100 小さい数 

 

 
２ つぎのもんだいに答えましょう。 

①
2

1
の大きさに色をぬりましょう。 

 

 

 

 

  ②
4

1
の大きさに色をぬりましょう。 

 

 

 

 

 

３ 計算をしましょう。 
①２７＋１６ 

 

  ②９５＋３１ 

 

③４７＋５８ 

 
④９２＋９ 

４ 計算をしましょう。 
①５８－２９ 

 

  ②５０－４０ 

 

③１７９－８８ 

 
④１０５－６６ 

 
５ 計算をしましょう。 

①２×６    ②３×５ 

 

③４×６    ④５×７ 

 

  ⑤６×６    ⑥７×３ 

 

⑦８×２    ⑧９×３ 

 

⑨９×７    ⑩８×６ 

 

 
６ こうえんに子どもが 24 人います。

とちゅうで、何人かかえったので、15

人になりました。 
 

①この場めんを図でかきましょう。 

 
 
 
 
  ②かえった子どもは何人でしょう。 
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２年生基本シート（診断）Ｃ２ 

Ｃ２ ２年 算数 

  年   組
くみ

   番
ばん

 

 

名前
まえ

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ □に当てはまる数を書きましょう。 
  ①２L＝    dL 

   

②３L＝    mL 

 

③４cm＝    mm 

   

④５m＝    cm 

 

  ⑤82mm＝    cm     mm 

 

  ⑥１m５cm＝    cm 

 

８ □に当てはまる数を書きましょう。 
  ①３時間＝    分 

 

  ②２日＝    時間 

 

  ③１時間 40 分＝    分 

 

  ④90 分＝    時間     分 

 

９ 次の図形の名前をかきましょう。 

 

 

10 □に当てはまることばをかきまし

ょう。 

11 すきなおかしをしらべました。ひょ

うやグラフにせいりしましょう。 
 
 

 

 

 

   
 

①ひょうにせいりしましょう。 
しゅるい      

数(人)      

 

 
  ②下のグラフにせいりしましょう。 
    すきなおかししらべ 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

 
 

 

あめ ケーキ ケーキ ケーキ ガム 

あめ あめ ケーキ ケーキ ケーキ 

ガム 

ガム 

あめ あめ あめ ケーキ あめ 

にくまん ガム ケーキ ガム ケーキ 

にくまん 

だんご 
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２年生基本シート（診断）Ａ１ 

Ａ１ ２年 算数 

  年   組
くみ

   番
ばん

 

 

名前
まえ

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２年生基本シート（診断）Ａ２ 

１ つぎの数はいくつですか。 
①10 を 46 こあつめた数 

      ４６０ 

  ②100 を３こ、10 を７こ、１を２こ

あわせた数 

    ３７２ 

③100 を 80 こあつめた数 

     ８０００ 

④1000 を 10 こあつめた数 

    １００００ 

⑤5000 より 400 小さい数 

     ４６００ 

 
２ つぎのもんだいに答えましょう。 

①
2

1
の大きさに色をぬりましょう。 

 れい 

 

 

 

  ②
4

1
の大きさに色をぬりましょう。 

れい 

 

 

 

 

３ 計算をしましょう。 
①３４＋１８＝５２ 

 

  ②６８＋５１＝１１９ 

 

③２３＋８９＝１１２ 

 
④８＋９４＝１０２ 

４ 計算をしましょう。 
①４７－３９＝８ 

 

  ②９０－３０＝６０ 

 

③１３７－５５＝８２ 

 
④１０８－２９＝７９ 

 
５ 計算をしましょう。 

①２×７＝１４ ②３×４＝１２ 

 

③４×７＝２８ ④５×９＝４５ 

 

  ⑤６×３＝１８ ⑥７×８＝５６ 

 

⑦８×８＝６４ ⑧９×６＝５４ 

 

⑨８×３＝２４ ⑩９×２＝１８ 

 

 
６ あめ玉がいくつかあります。そのあ

め玉に７こくわえたところ、ぜんぶで

１５こになりました。 
①この場めんを図でかきましょう。 

 
 
 
 
  ②はじめにあめ玉は何こありまし

たか。 
 
         ８こ 

はじめ ７こ 

１５こ 
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Ａ２ ２年 算数 

  年   組
くみ

   番
ばん

 

 

名前
まえ

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ □に当てはまる数を書きましょう。 
  ①１L＝ １０  dL 

   

②１L＝ 1000  mL 

 

③１cm＝ １０  mm 

   

④１m＝ 100  cm 

 

  ⑤36mm＝ ３  cm  ６  mm 

 

  ⑥２m９cm＝ 209  cm 

 

８ □に当てはまる数を書きましょう。 
  ①１時間＝ ６０  分 

 

  ②１日＝ ２４  時間 

 

  ③１時間 20 分＝ ８０  分 

 

  ④110 分＝ １  時間 ５０  分 

 

９ 次の図形の名前をかきましょう。 

 

①長方形 ②正方形 ③直角三角形 

10 □に当てはまることばをかきまし

ょう。 

11 すきなくだものをしらべました。ひ

ょうやグラフにせいりしましょう。 
 
 

 

 

 

   
 

①ひょうにせいりしましょう。 
しゅるい リンゴ イチゴ ミカン メロン モモ 

数(人) ８ ６ ５ ３ ２ 

 

 
  ②下のグラフにせいりしましょう。 
    すきなくだものしらべ 

     

     

●     

●     

● ●    

● ● ●   

● ● ●   

● ● ● ●  

● ● ● ● ● 

● ● ● ● ● 

リ
ン
ゴ 

イ
チ
ゴ 

ミ
カ
ン 

メ
ロ
ン 

モ
モ 

 
 

 

リンゴ リンゴ ミカン イチゴ リンゴ 

リンゴ ミカン メロン リンゴ リンゴ 

イチゴ 

イチゴ 

イチゴ リンゴ メロン モモ イチゴ 

モモ メロン ミカン ミカン イチゴ 

リンゴ 

ミカン 

ちょうてん 

へん 

めん 
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２年生基本シート（診断）Ｂ１ 

Ｂ１ ２年 算数 

  年   組
くみ

   番
ばん

 

 

名前
まえ

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ つぎの数はいくつですか。 
①10 を 85 こあつめた数 

      ８５０ 

  ②100 を７こ、10 を４こ、１を９こ

あわせた数 

    ７４９ 

③100 を 30 こあつめた数 

     ３０００ 

④1000 を 10 こあつめた数 

    １００００ 

⑤3000 より 900 小さい数 

     ２１００ 

 
２ つぎのもんだいに答えましょう。 

①
2

1
の大きさに色をぬりましょう。 

 れい 

 

 

 

  ②
4

1
の大きさに色をぬりましょう。 

れい 

 

 

 

 

３ 計算をしましょう。 
①５３＋２９＝８２ 

 

  ②８２＋４６＝１２８ 

 

③５４＋５７＝１１１ 

 
④３＋９８＝１０１ 

４ 計算をしましょう。 
①２７－１８＝９ 

 

  ②６０－２０＝４０ 

 

③１５５－６２＝９３ 

 
④１０３－４８＝５５ 

 
５ 計算をしましょう。 

①２×８＝１６ ②３×６＝１８ 

 

③４×９＝３６ ④５×５＝２５ 

 

  ⑤６×７＝４２ ⑥７×２＝１４ 

 

⑦８×４＝３２ ⑧９×８＝７２ 

 

⑨７×５＝３５ ⑩６×９＝５４ 

 

 
６ あめ玉がいくつかあります。そのあ

め玉に８こくわえたところ、ぜんぶで

24 こになりました。 
①この場めんを図でかきましょう。 

 
 
 
 
  ②はじめにあめ玉は何こありまし

たか。 
 
         １６こ 
 

はじめ ８こ 

２４こ 
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２年生基本シート（診断）Ｂ２ 

Ｂ２ ２年 算数 

  年   組
くみ

   番
ばん

 

 

名前
まえ

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ □に当てはまる数を書きましょう。 
  ①10dL＝ １  L 

   

②1000mL＝ １  L 

 

③10mm＝ １  cm 

   

④３m＝ ３００  cm 

 

  ⑤３cm６mm＝ ３６  mm 

 

  ⑥209cm＝ ２  m  ９  cm 

 

８ □に当てはまる数を書きましょう。 
  ①60 分＝ １  時間 

 

  ②24 時間＝ １ 日 

 

  ③80 分＝ １  時間 ２０ 分 

 

  ④１時間 50 分＝ １１０  分 

 

９ 次の図形の名前をかきましょう。 

 

①正方形 ②長方形 ③直角三角形 

10 □に当てはまることばをかきまし

ょう。 

11 すきないろをしらべました。ひょう

やグラフにせいりしましょう。 
 
 

 

 

 

   
 

①ひょうにせいりしましょう。 
しゅるい あか あお くろ もも みどり 

数(人) ７ ５ ５ ５ ２ 

 

 
  ②下のグラフにせいりしましょう。 
     すきないろしらべ 

     

     

     

●     

●     

● ● ● ●  

● ● ● ●  

● ● ● ●  

● ● ● ● ● 

● ● ● ● ● 

あ
か 

あ
お 

く
ろ 

も
も 

み
ど
り 

 
 

あか あお あお くろ あお 

あお あか もも くろ あお 

もも 

もも 

くろ あか みどり もも あか 

くろ あか あか あか くろ 

もも 

みどり 

ちょうてん 

 

へん 

 

めん 
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２年生基本シート（診断）Ｃ１ 

Ｃ１ ２年 算数 

  年   組
くみ

   番
ばん

 

 

名前
まえ

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ つぎの数はいくつですか。 
①10 を 67 こあつめた数 

      ６７０ 

  ②100 を５こ、10 を２こ、１を３こ

あわせた数 

    ５２３ 

③100 を 10 こあつめた数 

     １０００ 

④1000 を 10 こあつめた数 

    １００００ 

⑤2000 より 100 小さい数 

     １９００ 

 
２ つぎのもんだいに答えましょう。 

①
2

1
の大きさに色をぬりましょう。 

れい 

 

 

 

  ②
4

1
の大きさに色をぬりましょう。 

れい 

 

 

 

 

３ 計算をしましょう。 
①２７＋１６＝４３ 

 

  ②９５＋３１＝１２６ 

 

③４７＋５８＝１０５ 

 
④９２＋９＝１０１ 

４ 計算をしましょう。 
①５８－２９＝２９ 

 

  ②５０－４０＝１０ 

 

③１７９－８８＝９１ 

 
④１０５－６６＝３９ 

 
５ 計算をしましょう。 

①２×６＝１２ ②３×５＝１５ 

 

③４×６＝２４ ④５×７＝３５ 

 

  ⑤６×６＝３６ ⑥７×３＝２１ 

 

⑦８×２＝１６ ⑧９×３＝２７ 

 

⑨９×７＝６３ ⑩８×６＝４８ 

 

 
６ こうえんに子どもが 24 人います。

とちゅうで、何人かかえったので、15

人になりました。 
 

①この場めんを図でかきましょう。 

 
 
 
 
  ②かえった子どもは何人でしょう。 
 
         ９人 
 
 

１５人 かえった 

２４人 
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２年生基本シート（診断）Ｃ２ 

Ｃ２ ２年 算数 

  年   組
くみ

   番
ばん

 

 

名前
まえ

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ □に当てはまる数を書きましょう。 
  ①２L＝ ２０  dL 

   

②３L＝ 3000  mL 

 

③４cm＝ ４０  mm 

   

④５m＝ ５００  cm 

 

  ⑤82mm＝ ８  cm  ２  mm 

 

  ⑥１m５cm＝ １０５  cm 

 

８ □に当てはまる数を書きましょう。 
  ①３時間＝ １８０ 分 

 

  ②２日＝ ４８  時間 

 

  ③１時間 40 分＝ １００  分 

 

  ④90 分＝ １  時間  ３０  分 

 

９ 次の図形の名前をかきましょう。 

 

 

①正方形 ②直角三角形 ③長方形 

10 □に当てはまることばをかきまし

ょう。 

11 すきなおかしをしらべました。ひょ

うやグラフにせいりしましょう。 
 
 

 

 

 

   
 

①ひょうにせいりしましょう。 
しゅるい ケーキ あめ ガム にくまん だんご 

数(人) ９ ７ ５ ２ １ 

 

  ②下のグラフにせいりしましょう。 
    すきなおかししらべ 

     

●     

●     

● ●    

● ●    

● ● ●   

● ● ●   

● ● ●   

● ● ● ●  

● ● ● ● ● 

ケ
勖
キ 

あ
め 

ガ
ム 

に
く
ま
ん 

だ
ん
ご 

 
 

 

あめ ケーキ ケーキ ケーキ ガム 

あめ あめ ケーキ ケーキ ケーキ 

ガム 

ガム 

あめ あめ あめ ケーキ あめ 

にくまん ガム ケーキ ガム ケーキ 

にくまん 

だんご 

ちょうてん 

 

へん 

 

めん 

 


